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1. Vhodnost tématu/cíle (proč je potřebné, čím je originální, zda je specifické atp.)
Společenská potřeba řešit kvalitu sociálních služeb v České republice s ohledem na změny legislativních norem je každodenně diskutovaným tématem. Autorka diplomové práce         Bc. Křehlíková, DiS. popisuje proces transformace pobytových sociálních služeb pro osoby se zdravotním postižením, zabývá se změnami velkokapacitních ústavních služeb na bydlení a podporu v běžném prostředí, kdy se nejedná o rušení sociálních služeb, ale o změnu myšlení, podmínek a způsobu poskytování sociálních služeb. 
Cílem diplomové práce je upozornit na příležitosti a rizika procesu transformace z pohledu uživatele sociálních služeb, což je vzhledem k současnému vývoji transformace aktuálním tématem. Autorka dokázala vystihnout řadu zásadních oblastí, které deinstitucionalizace a humanizace přináší, jako např. respektování potřeb, přání a práv uživatelů sociálních služeb, vytvoření podmínek pro jejich důstojný život, individuální plánování služeb, vytvoření komunitního plánu v daném regionu, vzdělávání pracovníků apod. 
Obsahem práce jsou tři teoretické kapitoly, vztahující se k poskytování sociálních služeb, dále k procesu transformace pobytových služeb, se zaměřením na šest hlavních překážek transformace. Čtvrtá část práce je pojata empiricky a identifikuje některé příležitosti a rizika, která se dotýkají samotných uživatelů. Šetření ukázalo, že uživatelé vnímají pozitivně možnost bydlet samostatně, pracovat za mzdu, mít možnost podílet se na vytváření jídelníčku na výběru oblečení apod. 
Autorka formulovala prostřednictvím strukturovaných rozhovorů s několika  uživateli a zaměstnanci sociálních služeb pouze několik problémových oblastí, které mohou v rámci procesu transformace nastat. Dala tak podnět k tomu, aby došlo v rámci pilotního projektu k vytvoření souhrnné analýzy, která by pomohla předcházet ohrožujícím situacím. 
2. Kvalita spolupráce se studentem (četnost konzultací, samostatnost studentova postupu) 
Zvolené téma diplomové práce, její obsah, dělení i skladba jednotlivých částí, formulování cílů, názorů a východisek je samostatnou prací autorky. V tomto ohledu lze vysoce vyzdvihnou samostatnost zpracování diplomové práce, která reflektuje vlastní profesní zkušenosti pisatelky. Jednotlivé kapitoly diplomové práce na sebe logicky navazují. Po formální stránce je práce na vysoké úrovni, v práci se nevyskytují překlepy a pravopisné chyby. Autorka se vyjadřuje jasně, srozumitelně formuluje myšlenky a závěry. V práci je uvedeno 39 použitých zdrojů včetně cizojazyčných prací, odborných článků, mezinárodních úmluv, právních předpisů a internetových zdrojů.
3.  Doporučení k obhajobě:

Celkově hodnotím práci jako kvalitní a doporučuji ji k obhajobě. 
Navrhované hodnocení: A
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